Winning Chess Tactics, revised edition Corrections

page 42, 2nd para after diagrams, 3rd line "3 pints" should read "3 points"

page 77, Test 59 should be Seirawan-Skulsky not Seirawan-Sulsky

page 82, diagram 77 The black rook on d8 should be on c8.

page 144, 4 lines from bottom 2.gxf2 should be 2.gxf3

page 148 fourth to the last line 5....Nfg6 should be Ngf6

page 157 Alexander Alekhine's dates should be (1892-1946) not (1892-1846)

page 170 top line should be Tal-Forbes not Tal-Forbis

page 150, note to 1...Qc5 4.Bxc8 should be 4.Rd7

page 162, note to 26...Re3 2nd sentence should read: "Now 27.fxe3?? Qxg3+ 28.Bg2 Ne3 leads to checkmate ...etc"